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                                                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                
       
      Τετάρτη  12  ∆εκέµβρη  2007 -  24ωρη  Πανεργατική  Απεργία 
 
            Όλοι  στην  Απεργία  και  στην   συγκέντρωση  στην  Τρίπολη              
                         (Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου) στις  10:30  το  πρωί  

                                                
                                                Υπερασπίζουμε:    
                                                 

Την Δημόσια, Κοινωνική Ασφάλιση. Τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας     
δικαιώματα.  
Την βελτίωση της εισοδηματικής κατάστασης των εργαζομένων. 
Τις εργασιακές σχέσεις για πλήρη απασχόληση με εργασιακά δικαιώματα.    
 
Συνάδελφοι - ισσες, 
 
Εκφράζουμε τη ριζική μας αντίθεσή στα σχέδια που διαρρέει η κυβέρνηση σε σχέση με 
το Ασφαλιστικό, για μείωση των συντάξεων, κατάργηση των ΒΑΕ, αύξηση του ορίου 
ηλικίας συνταξιοδότησης, κατάργηση της πρόωρης συνταξιοδότησης, περιορισµό των 
παροχών µέσα από τις ενοποιήσεις ταµείων. Όραµά τους, ο περιορισµός της Κοινωνικής 
Ασφάλισης µε παροχές φτώχειας, δίπλα σε ένα µεγάλο και κερδοφόρο ιδιωτικό σύστηµα 
ασφάλισης. 
 
Η προσπάθεια διάλυσης της Κοινωνικής Ασφάλισης παρασύρει και την προοπτική της 
ασφάλισης μας και των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, με δημοσιεύματα που φέρουν 
τον Ο.Α.Π / Δ.Ε.Η να ενοποιείται με άλλα ταμεία ή με το ΙΚΑ.  
Το ταμείο μας όχι μόνο δεν είναι ελλειμματικό αλλά απεναντίας οι εργαζόμενοι έχουν 
τεράστια περιουσία που σήμερα ανέρχεται σε 11,8 δις Euro (την 30/12/2006) 
ενσωματωμένη μέσα στην περιουσία της ΔΕΗ. Και έναντι αυτής της περιουσίας το 
Υπουργείο Οικονομικών είναι υποχρεωμένο να καλύπτει ετησίως τον πάγιο πόρο (διαφορά 
εσόδων εξόδων) από τον Κρατικό Προϋπολογισμό έναντι αντιπαροχής της ενσωματωμένης 
περιουσίας.  
Δεν θα επιτρέψουμε την κατάργηση της ασφάλισης μας, την καταλήστευση της 
περιουσίας μας, την υπονόμευση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. 
 
Η διασφάλιση της ασφάλιση μας, των ασφαλιστικών, συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων  
- με κάθε μέσο - αποτελεί πρώτης προτεραιότητας ζήτημα για το συνδ. κίνημα.  
 
Το πρόβλημα στα Ταμεία δημιουργείται από την τεράστια εισφοροδιαφυγή, την κακή 
διαχείριση των αποθεματικών και την διαχρονική ασυνέπεια απόδοσης πόρων από τις 
κυβερνήσεις. Οι εργαζόμενοι είναι οι μόνοι που δεν φταίνε σε τίποτα. 



Οι αντιασφαλιστικές ρυθµίσεις αποτελούν τµήµα της αντιλαϊκής - αντεργατικής 
πολιτικής της κυβέρνησης που περιλαµβάνεται στον προϋπολογισµό που κατέθεσε και µε 
τον οποίο: αυξάνει την έµµεση φορολογία, αυξάνει τον ειδικό φόρο στα καύσιµα, αλλάζει 
την φορολογία της ακίνητης περιουσίας µε τρόπο που επιβαρύνει τους µικροϊδιοκτήτες 
ενώ από την άλλη η ακρίβεια και οι ιδιωτικοποιήσεις θα δηµιουργήσουν νέα µεγαλύτερα 
κέρδη στο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο. Οι αυξήσεις των µισθών και των συντάξεων δεν 
καλύπτουν ούτε τον πληθωρισµό, όταν οι µεγάλες εταιρείες παρουσιάζουν όλο και 
µεγαλύτερα κέρδη. 
 
                                                           Διεκδικούμε: 
 

• Την ενίσχυση του Δημόσιου - Κοινωνικού Ασφαλιστικού Συστήματος.  
• Την στήριξη της ασφάλισης μας (Ο.Α.Π / Δ.Ε.Η) και αναβάθμιση των παροχών 

μας. 
• Πλήρη σταθερή απασχόληση. Εφαρμογή του 35ωρου  (5νθήμερο - 7ωρο). Στήριξη 
των Συλλογικών Συμβάσεων και των Κανονισμών εργασίας.  

• Την στήριξη και την ενίσχυση της Δ.Ε.Η ως Ενιαία, Καθετοποιημένη Επιχείρηση 
με Δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα.  

• Την προοπτική ανάπτυξης του Ενεργειακού μας Κέντρου. 
• Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς που θα διασφαλίζουν αξιοπρεπή διαβίωση.  
• Φορολογικές ελαφρύνσεις, αύξηση του αφορολόγητου - τιμαριθμοποίηση της 

φορολογικής κλίμακας. 
• Να ληφθούν μέτρα για την ακρίβεια και το χτύπημα της κερδοσκοπίας, 
 

Καλούμε τους εργαζόμενους στο Ενεργειακό Κέντρο Μεγ/λης μαζικά και αγωνιστικά να 
υπερασπίσουμε με αποτελεσματικό τρόπο τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.  
Να ενώσουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους όλης της Ελλάδας, στις 12 Δεκεμβρίου, 
στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της Γ.Σ.Ε.Ε, για να μην μειωθούν οι συντάξεις και 
για να μην αυξηθούν τα όρια ηλικίας. 
Μπορούµε να ανατρέψουµε την αντιλαϊκή - αντιασφαλιστική επίθεση. Μπορούµε και 
πρέπει να υπερασπιστούµε τα ασφαλιστικά δικαιώµατά µας.  
Το έδειξαν οι αγώνες που ανέτρεψαν το νοµοσχέδιο Γιαννίτση το 2001, στην 
κατάργηση του άρθρου 16, το δείχνουν οι εργαζόµενοι στην Γαλλία και αλλού στον 
κόσµο που αγωνίζονται υπερασπιζόμενοι τα δικαιώματα τους.   
 
                        ΣΤΙΣ 12  ΔΕΚΕΜΒΡΗ συμμετέχουμε στην Απεργία 
 
              ΓΙΑ  ΝΑ  ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ  ΤΗΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΑΣΦΑΛΙΣΗ.  
              ΓΙΑ  ΝΑ  ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ  ΤΗΝ  AΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ. 
 
                                       ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ. 
 
 
              Όλοι  στην  Απεργία  και  στην   συγκέντρωση  στην  Τρίπολη  
                         (Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου) στις  10:30  το  πρωί  
                              
            
                                   Το  Δ.Σ  του  Σ.Ο.Σ   Δ.Ε.Η   ΜΕΓ/ΛΗΣ 


